
 
 ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 31/07-09-2023 

 
 

   Σήμερα 07-09-23, ημέρα Πέμπτη και ώρα 20:30  συνήλθε σε 

συνεδρίαση-με απομακρυσμένη συμμετοχή (zoom)-το ΔΣ της 

ΕΣΚΑΣΕ, μετά από πρόσκληση του προέδρου κ. Μελετίου  

Χαράλαμπου. 

Το ΔΣ βρέθηκε σε απαρτία με παρόντα μέλη τους: Μελετίου 

Χαράλαμπο, Αλογοσκούφη Χρήστο, Ανδρέου Παναγιώτη, Κόλλια 

Γεώργιο, Ντούμα Δημήτριο, Σταύρου Παναγιώτη, Τζαμτζή 

Σπυρίδωνα,  Αλεξίου Ιωάννη ,Κανέλλο Αντώνη, Χαρατσή Γεώργιο 

και Χρήστου Χρήστο.  

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ,συζητήθηκαν τα 

παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

 

ΘΕΜΑ 1ο: Τρόπος κάλυψης κενής θέσης στο Β΄ Όμιλο Β! 
κατηγορίας Ανδρών λόγω αποχώρησης του σωματείου ΓΣ ΑΥΛΙΔΑΣ  

 

 
 Τα μέλη του Δ.Σ. ασχολήθηκαν με την απόφαση απόσυρσης από 

τον Β! όμιλο της Β! κατηγορία Ανδρών , του σωματείου Γ.Σ. 

ΑΥΛΙΔΑΣ. Ενημερώθηκαν, από τον Πρόεδρο της Ε.Π. κ. Χρήστο 

Αλογοσκούφη, διεξοδικά για τις ενέργειες που έγιναν σχετικά 

με τη διαμόρφωση των ομίλων, στην Β! κατηγορία ανδρών, με 

δεδομένο τις ομάδες που είχαν δικαίωμα συμμετοχής σ’ αυτή 

την κατηγορία. Κοινή διαπίστωση όλων των μελών του Δ.Σ. 

είναι ότι θα πρέπει να γίνουν ενέργειες ώστε να συμπληρωθεί 

ο Β! όμιλος με όγδοη ομάδα. Τον λόγο έλαβε ο πρόεδρος κος 

Μελετίου χ. , ο οποίος πρότεινε να γίνει πρόσκληση, σε όσα 

σωματεία έχουν τις προϋποθέσεις, για να καλυφθεί η κενή 

θέση στον Β! όμιλο της Β! κατηγορίας Ανδρών. Σε περίπτωση 

περισσοτέρων του ενός ενδιαφερομένων σωματείων , η επιλογή 

να γίνει λαμβάνοντας υπόψη την καλύτερη βαθμολογική θέση 

στο πρωτάθλημα Γ! κατηγορίας ανδρών, της προηγούμενης 

αγωνιστικής περιόδου.  



Το Δ.Σ. αποφασίζει , ομόφωνα , την αποστολή πρόσκλησης στα 

σωματεία. 

  

ΘΕΜΑ	2ο:		Συζήτηση για το θέμα της ΚΕΔ-ΕΣΚΑΣΕ 
 
 Τον λόγο έλαβε ο κος Μελετίου Χ. , ο οποίος απευθύνθηκε 
στα παρευρισκόμενα μέλη του Δ.Σ., που συμμετείχαν στην 
συνεδρίαση της 25/08/23 (αρθμ.πρακ.Νο30). Τους απεύθυνε το 
ερώτημα, εάν κάποιο μέλος διαφοροποιείται στην σημερινή 
συνεδρίαση, σε σχέση με την θέση που είχε στην συνεδρίαση 
της 25/08/23 και αφορούσε την συμπλήρωση 3ου μέλους στην 
ΚΕΔ-ΕΣΚΑΣΕ. Από τα συμμετέχοντα μέλη της συνεδρίασης της 
25/08/23, δεν υπήρξε κάποια διαφοροποίηση και 
επαναβεβαιώθηκε η προηγούμενη απόφαση. 
 Τον λόγο ζήτησε και έλαβε ο Γεν. Γραμματέας κος Ανδρέου 
Π.. Είπε ότι επειδή απουσίαζε λόγο ασθενείας στην 
συνεδρίαση της 25/08/23, απέστειλε μέιλ  σε όλα τα μέλη του 
Δ.Σ., όπου εξέφραζε τις επιφυλάξεις του , για τον τρόπο 
εισαγωγής του θέματος ανασυγκρότησης της ΚΕΔ-ΕΣΚΑΣΕ στην 
συνεδρίαση της 25/08/23 , αφού δεν αναφερόταν στα θέματα 
ημερήσιας διάταξης , αλλά προτάθηκε ως θέμα συζήτησης από 
τον Πρόεδρο κον Μελετίου από το «Θέμα 6ο - Διάφορα άλλα 
Θέματα». Έθεσε πρόταση να γίνει διεύρυνση των μελών της 
ΚΕΔ-ΕΣΚΑΣΕ από τρία μέλη σε πέντε , προτείνοντας η σύνθεση 
της πενταμελούς ΚΕΔ να απαρτίζεται από τους: Δεσάρτη Ι., 
Μπλέτσα Γ., Χριστοδούλου Γ., Κοτσιμπό Α. και Χουγιάζο Π.. 
 Στην πρόταση του κου Ανδρέου απάντησε ο Πρόεδρος κος 
Μελετίου ,λέγοντας ότι αυτό δεν είναι εφικτό, διότι ο νόμος 
προβλέπει η σύνθεση της ΚΕΔ στις Ενώσεις να είναι είτε 
μονομελής είτε τριμελής. 
 Στη συνέχεια τον λόγο πήρε ο κος Τζαμτζής Σπ., ο οποίος 
είπε ότι έχει ένσταση για τον τρόπο εισαγωγής του θέματος 
ανασυγκρότησης της ΚΕΔ-ΕΣΚΑΣΕ στην συνεδρίαση της 25/08/23, 
λέγοντας ότι δεν υπήρξε αρκετή ενημέρωση. Τέλος απεύθυνε 
ερώτημα προς όλα τα μέλη του Δ.Σ. εάν είναι ικανοποιημένα 
από την γενική εικόνα λειτουργίας της ΚΕΔ-ΕΣΚΑΣΕ. 
 Τον λόγο έλαβε στην συνέχεια ο κος Ντούμας Δ. , ο οποίος 
είπε ότι δεν διαφοροποιείται από την προηγούμενή του θέση 
και εάν έρθει πρόταση συζήτησης ολικής ανασυγκρότησης της 
ΚΕΔ-ΕΣΚΑΣΕ θα την υποστηρίξει. 
 ΟΙ κ.κ. Κόλλιας Γ. και Σταύρου Π. επεσήμαναν το  ζήτημα 
ελλιπούς ενημέρωσης για την ανασυγκρότηση της ΚΕΔ-ΕΣΚΑΣΕ  
στην συνεδρίαση της 25/08/23. 



 Τον λόγο πήρε ο κος Αλογοσκούφης Χ. , ο οποίος είπε ότι 
στην συνεδρίαση της 25/08/23 , το θέμα ανασυγκρότησης της 
ΚΕΔ-ΕΣΚΑΣΕ , μπήκε νομότυπα. 
 Ο κος Κανέλλος Α. λαμβάνοντας τον λόγο , είπε ότι δεν 
αναιρεί την θέση του από την προηγούμενη συνεδρίαση. 
 Τέλος ο κος Αλεξίου Ι. , πρότεινε ότι θα πρέπει να γίνει 
συζήτηση μεταξύ του Δ.Σ. και της ΚΕΔ-ΕΣΚΑΣΕ. 
  

ΘΕΜΑ	3ο:		Αναπτυξιακό πρόγραμμα 2023-24 
 
 Τον λόγο έλαβε ο κος Αλογοσκούφης Χ. , ο οποίος ενημέρωσε 
το Δ.Σ. για την πορεία που είχε το αναπτυξιακό πρόγραμμα το 
2022-2023 , εστιάζοντας στην μικρή συμμετοχή από τα 
σωματεία στο αναπτυξιακό πρόγραμμα που υλοποιούνταν υπό την 
αιγίδα της ΕΣΚΑΣΕ. Πρότεινε ότι δεν θα πρέπει να γίνει πάλι 
αναπτυξιακό υπό την αιγίδα της ΕΣΚΑΣΕ. Η πρόταση έτυχε 
ομόφωνης αποδοχής.  
 Στην συνέχεια αναφέρθηκε στις δράσεις του αναπτυξιακού 
προγράμματος της ΕΟΚ για την περίοδο 2023-2024. 
 Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο κος Σταύρου Π., ο οποίος 
έκανε απολογισμό για το αναπτυξιακό πρόγραμμα Γυναικών 
2022-2023 και τις προγραμματισμένες δράσεις για την περίοδο 
2023-2024. 
 Τον λόγο έλαβε ο κος Ντούμας Δ., ο οποίος και αυτός με την 
σειρά του αναφέρθηκε στην πορεία του αναπτυξιακού 
προγράμματος ΕΟΚ και ΕΣΚΑΣΕ την περίοδο 2022-2023. Είπε ότι 
λόγο επαγγελματικών υποχρεώσεων θα είναι δύσκολο να 
συμμετάσχει στις δράσεις του αναπτυξιακού περιόδου 2023-
2024 και καλό είναι να δραστηριοποιηθούν και άλλα μέλη από 
την επιτροπή αναπτυξιακού της Ένωσης.  
 Τέλος τον λόγο έλαβε ο κος Χαρατσής Γ. ο οποίος είπε οτι 
εάν και δεν είναι στην πολυπληθή επιτροπή της Ένωσης για τα 
αναπτυξιακά προγράμματα , παρ. όλα αυτά εθελοντικά 
συμμετείχε στις δράσεις των αναπτυξιακών προγραμμάτων 2022-
2023 και το ίδιο προτίθεται να κάνει και για την νέα 
περίοδο 2023-2024.  
 
ΘΕΜΑ 4ο:Διαδικασία έκτακτης Καταστατικής Γενικής Συνέλευσης 
 
 Τον λόγο έλαβε ο κος Μελετίου Χ.  Έκανε ενημέρωση για τις 
έως τώρα ενέργειες που έχουν γίνει και σχετίζονται με την 
αντικατάσταση του καταστατικού της Ένωσης. Επειδή πλέον τα 
χρονικά περιθώρια αρχίζουν και στενεύουν αλλά και προς 
διευκόλυνση της διαδικασίας , πρότεινε, η Έκτακτη 
Καταστατική Γενική Συνέλευση να πραγματοποιηθεί δια μέσου 



της εφαρμογής zoom στις 23/10/2023. Η πρόταση , ομόφωνα , 
έγινε δεκτή και άμεσα θα σταλεί πρόσκληση στα σωματεία. 
 
          Αποχώρησε ο κος Ντούμας Δ. στις 21.15 
 

ΘΕΜΑ 5ο:Συμπλήρωση 5ου μέλους στην Επιτροπή Πρωταθλημάτων 
 
 Το θέμα εισήγαγε ο κος Ανδρέου Π.  μετά από σχετικό μέιλ 
που είχε κοινοποιήσει σε όλα τα μέλη του Δ.Σ..  Είπε ότι με 
δική του πρωτοβουλία ήρθε σε επαφή με τον κον Δάγκουλα 
Αντώνη , παράγοντα του σωματείου ΑΕΝ ΑΡΤΑΚΗΣ , προτείνοντας  
την συμμετοχή του στην Επιτροπή Πρωταθλημάτων – πρόταση που 
ο κος Δάγκουλας αποδέχθηκε - , λόγο αδρανοποίησης ενός 
μέλους της ,του κου Ροζάνα Ηλία , ώστε να συμπληρωθεί ο 
αριθμός των πέντε μελών. 
 Τον λόγο έλαβε ο κος Αλογοσκούφης Χ. , ο οποίος είπε ότι 
έχει μιλήσει με τα μέλη της Επιτροπής Πρωταθλημάτων και 
ακόμα δεν έχει υπάρξει απόφαση εάν θα γίνει αποδεκτή η 
πρόταση του κου Ανδρέου Π.. 
 Στην συνέχεια τον λόγο πήρε ο κος Μελετίου Χ. ο οποίος 
πρότεινε να απευθυνθούμε πρώτα σε μέλη του Δ.Σ. και στους 
αναπληρωματικούς του Δ.Σ., εάν θέλει κάποιος να συμμετάσχει 
στην Επιτροπή Πρωταθλημάτων και μετά σε άλλα πρόσωπα. 
 Τον λόγο έλαβε ο κος Κανέλλος Α. ο οποίος έθεσε 
επιφυλάξεις για την συμμετοχή του κου Δάγκουλα Α., 
αιτιολογώντας ότι επειδή ο κος Ροζάνας ήταν παράγοντας εν 
ενεργεία σωματείου και δεν ικανοποιούνταν αιτήματά του , 
για αυτό τον λόγο και αδρανοποιήθηκε. Το ίδιο λοιπόν 
επιφυλάχθηκε να μην συμβεί και τώρα με την πρόταση του κου 
Ανδρέου. Έθεσε εαυτόν του υποψήφιο για την κάλυψη της 
πέμπτης θέσης. 
 Το Δ.Σ., ομόφωνα , αποδέχεται η Πέμπτη θέση να καλυφθεί 
από τον κον Κανέλλο Α..  
 
 

Μη  υπάρχοντος  άλλου θέματος , συντάχθηκε το παρόν 

πρακτικό. 

 

 
        

  

 

   


